

11

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 3274/12.08.2016

Proces Verbal

Încheiat astăzi 11.08.2016 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Racovița. Ședința începe cu 10 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsește motivat dl. Bucur Ioan.

Dl. Belciu Alin supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din luna iulie-10 voturi pentru-în unanimitate se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare din luna iulie 2016.

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi – 10 voturi pentru- în unanimitate

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea racordării la rețeaua de distribuție electrică a persoanelor care reprezintă cazuri sociale(Vasiu Ioan)

Dl. Popa Sorin: Certificatul de moștenitor reprezintă un act de proprietate, Electrica SA ar trebui să țină cont de acesta. A doua obiecțiune a mea este legată de adresa de la Consiliul Județean în care apar prevederile HG 90/2008, act ce este abrogat în momentul de față fiind înlocuit cu un alt act normativ. De asemenea, referitor la ancheta socială, aceasta nu este o anchetă socială ci un referat întocmit de compartimentul asistență socială.

Dl. Telebuș: Eu sunt de părere că ar trebui să îi ajutăm.

Dl. Drăgoiu Cornel: sunt de acord cu acest proiect de hotărâre, însă pentru copii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. 6 voturi pentru și 4 abțineri(Dl. Popa Sorin, dl. Trifu Claudiu, dl. Belciu Alin și dna. Bucur Simona). Proiectul de hotărâre se aprobă.

2) Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Racovița

Se supune la vot proiectul-10 voturi pentru- în unanimitate.

3) Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului "Captare, Tratare și Înmagazinarea Apei în Sebeșu de Sus, Com. Racovița, jud. SIBIU"

Dl. Primar: Captarea este dimensionată să poată asigura și alimentarea cu apă în comuna Racovița.

Se supune la vot proiectul-se votează în unanimitate-10 voturi pentru

4) Proiect de hotărâre privind suplimentarea utilizării din excedentul bugetar constituit la data de 31.12.2015 a sumei de 8,30 mii lei pentru lucrări de investiții- secțiunea dezvoltare pentru anul 2016

Se supune la vot proiectul- 8 voturi pentru și 2 abțineri(dl. Ivan Simion și dna. Bucur Simona)

Nemaifiind altele de discutat se încheie ședința extraordinară a Consiliului Local Racovița din data de 11 august 2016 drept pentru care semnăm alăturat.

Președinte de ședință

Belciu Alin Dan



Secretar delegat

Hulpuș Marius Gheorghe



